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Едва 8% от работодателите са склонни да се възползват от мярката „60/40“ 

Резултати от експресно анкетно проучване на БСК относно мерките, които работодателите 
планират да предприемат по отношение на персонала в условията на кризата с COVID-19 

 

 

Данни за проучването 

 Автор: Българска стопанска камара 

 Период на провеждане: 31 март - 1 април `20 

 Метод на провеждане: Онлайн анкета 

 Общ брой респонденти: 759 предприятия 

Демография на анкетираните 

 

  

  

Въпроси относно финансовата дисциплина на държавата 
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МЯРКАТА „60/40“ 

 

 

 

Разпределение на отговорилите, че ще се възползват от мярката „60/40“: 
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ДРУГИ МЕРКИ ПО ОТНОШЕНИЕ НА ПЕРСОНАЛА 

 

Резултатите, преизчислени на база 100%: 

 

 


